o ~ 0N =

'ﬂ*DS EFE
RKD-I-*ﬁl:%ﬁ (
et A& 3

—_ Q%E—l—*ﬁIE%ﬁ ('a’!; 1 _%) @*EE% ....................
B A R A EE e+ v e v e e
B A B BB R v v v v e r e
B R dE « v v e
] o = = -

/_\ﬂ] 3 E 3 H
w2 75 B B4 BGGR




—IREFHEFE (F15) DHE

1 REFHEDERA
FEROOFT DA RRBREEICHRINRDEMICET HBEICOVNT. MIEFEEZRK
5,

2 WMEFHOHE
(B FH)

X % f 1E % w =

[—h%&Et) 12,941,320

1 HEOOF AL RBESGERE 12,941,320 | KBt hnS




A m K #B

W T % %H 804,167,320

(HAL - TH)
(1) »% A
i 1E Bl T B %8 791,226,000
A | oMl OIE KE 12,941,320
(N 3R
B X M & 12,811,906
o A & 129,414
W T H %H 804,167,320
(2) % H
i 1E Bl T B %8 791,226,000
A | oMl OIE KE 12,941,320
(N &)
Zz O oo B 12,941,320
il B # % 12,941,320




m AmHMIERAR
(§f7 : TH)
i %) b ™ EIN
X vy i IE %A
Z DAt .
5 AN H == N —F B YR
(Fek A)
% 4 12,811,906 12,811,906
o A 4 129,414 129,414
AN & BF 12,941,320 12,811,906 129,414
(hek Hi)
O oo B #EH 12,941,320 12,811,906 129,414
B B & 12,941,320 12,811,906 129,414
o & B 12,941,320 12,811,906 129,414
[ZE]o3FEEER FEESKS RIAK (Bf7: TH)
FIERT HIEIZ LD B - FEAL FER
ROAKE A FEST SLIAKH
a b c d(a=b+c)
B IE 4 3,813,870 129,414 0 3,684,456
g L4 11,027,078 0 0| 11,027,078
2E&AE 14,840,948 129,414 0| 14,711,534
A il g i L e 22,492,965 0 0| 22,492,965
SE&EF 37,333,913 129,414 0| 37,204,499




Ir I\
HB % /E:I’IJ rvﬁ\ %
— . A
[—Hest] (B4 FM)
. £ 0B EMN R
% B 4 @ggg HIE4E
— E OE | B & | % B | — &
B L 7 & 67,673,689 12,941,320| 12,811,906 129,414
& it 791,226,000| 12,941.320| 12,811,906 129,414

X—REAWEFHE (F15) Dt ELVHLMBDHEH



—_ n A = ada o =
MEHBEFHE (E18) %
1 FHEOOFT DA ILAEREIERE
(B4 M)
E B B 5 % @B B 2 5%
S5bHE—AbLRBETOS TS b (REEREHEOERECHALT
NN -BEECHT 2BRREAGLRNSCET E8)
[¥&) #IERI: OFH — #HiE®R : 12, 941, 320FH
[AR)
HRIEE12, 941, 320FH
N e (RE]
1SBE AP [y 0013200312 %18 MR (I—. FrL—%BE) 7%
“ DOEFIE1A12B8L D 2 A28EE THOREMEARS LB HEF R
DEM-ET 5EE
%223&4%1Eb%4ﬁﬂ5if®%%%k%i%ﬁ$t%?
x
CxZthi T Ab10TETR
CHREEF 9, 04155




